
西北农林科大附中2016～2017学年第二学期第二次月考试题
高二数学（理）
命题人: 刘凯华   审题人：秦志杰
考试时间：90分钟      总分:120分

选择题(每题5分,共计50分,每题只有一个正确选项)
1.对相关系数r，下列说法正确的是(　　)

  A.r越大，两变量的线性相关程度越大   B.r越小，两变量的线性相关程度越大

  C.|r|越大,两变量的线性相关程度越大;|r|越小,两变量的线性相关程度越小

  D.|r|≤1,且|r|越接近1,两变量的线性相关程度越大;|r|越接近0,两变量的线性相关程度越小

2.已知ε～B(n，p)，Eε=8，Dε=1.6，则n与p的值分别是（     ）

　A．10和0.8      B．20和0.4       C．10和0.2      D．100和0.08

3.袋中装有完全相同的6个小球，其中有红色小球3个，黄色小球3个，如果不放回地依次摸出2个小球，则在第一次摸出红球的条件下，第二次摸出黄球的概率是（　　）
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4.已知某射击运动员，每次击中目标的概率都是0.8，则该射击运动员射击4次至少击中3次的概率为(　　)   
    A．0.85        B．0.819 2         C ,0.8          D．0.75

5.已知(a＋b)n的二项展开式中只有第5项的二项式系数最大,则n等于(   )
A．8  
       B．10              C．9  
      D．11
6.三名教师教六个班的数学，则每人教两个班，分配方案共有(    )
A．18种       B．24种           C．45种       
 D．90种

7.已知随机变量ε的分布列为

	ε
	0
	1
	2

	p
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　且η=2ε+3，则Eη等于（    ）

 A．
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8.某小区有1000户，各户每月的用电量近似服从正态分布N(300，l00)，则用电量在320度以上的户数估计约为(    )

（参考数据:若随机变量
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服从正态分布N（μ,σ2）,则[image: image13.png]P(u—o<&<u+o)



 =68.26%,[image: image14.png]P(u-20<&<u+20)



= 95.44%,[image: image15.png]


=99.74%）
   A．17           B．23             C．34           D．46 

9.在一组样本数据(x1，y1)，(x2，y2)，…，(xn，yn)(n≥2，x1，x2，…，xn不全相等)的散点图中，若所有样本点(xi，yi)(i＝1,2，…，n)都在直线y＝eq \f(1,2)x＋1上，则这组样本数据的样本相关系数为(　　)

   A．－1           B．0            C. 1           D． eq \f(1,2)
10.将A，B，C，D四个小球放入编号为1,2,3的三个盒子中，若每个盒子中至少放一个球且A，B不能放入同一个盒子中，则不同的放法有(　　)

A．15种      
B．18种  
     C．30种       
D．36种

二.填空题(每题5分,共计20分)
11.
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的二项展开式中的常数项为_____________.(用数字作答)

12.在某项测量中，测量结果X服从正态分布
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内取值的概率为
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，则X在
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内的概率为      .
13.某产品的广告费
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与销售额
[image: image22.wmf]y

的不完整统计数据如下表:
	广告费
[image: image23.wmf]x

(万元)
	3
	4
	5

	销售额
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(万元)
	22
	28
	m


若已知回归直线方程为[image: image26.png]


=
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的值为__________.
14.已知X是随机变量,P(X=1)=
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,P(X=a)=
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,且E(X)=
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,则D(2X-1)=_____.
三.解答题(本大题共计50分)
15.(本题12分)某课程考核分理论与试验两部分进行，每部分考核成绩只记“合格”与“不合格”，两部分考核都是“合格”，则该课程考核“合格”．若甲、乙、丙三人在理论考核中合格的概率分别为0.9,0.8,0.7；在试验考核中合格的概率分别为0.8,0.7,0.9，所有考核是否合格相互之间没有影响．
(1)求甲、乙、丙三人在理论考核中至少有两人合格的概率；

(2)求这三个人该课程考核都合格的概率.(结果保留三位小数)

16.(本大题14分)某大学为了在2016年全国大学生成语听写大赛中取得优秀成绩，组织了100个人参加的成语听写大赛集训队集训，集训时间为期一个月.集训结束时,为了检查集训的效果,从这100个队员中随机抽取9名队员员参加成语听写抽测，抽测的成绩设有A、B、C三个等级，分别对应5分,4分,3分,抽测的结果恰好各有3名队员进入三个级别.现从这9名队员中随机抽取n名队员（假设各人被抽取的可能性是均等的,1≤n≤9），再将抽取的队员的成绩求和．
(1) 当n=3时，记事件A={抽取的3人中恰有2人级别相同}，求P(A)；
(2) 当n=2时，若用
[image: image32.wmf]x

表示n个人的成绩和，求
[image: image33.wmf]x

的分布列和期望．
17.(本大题12分)为调查某地区老年人是否需要志愿者提供帮助，用简单随机抽样方法从该地区调查了500位老年人，结果如下：

	性别

是否需要志愿者　　 　　　
	男
	女

	需要
	40
	30

	不需要
	160
	270


(1)估计该地区老年人中，需要志愿者提供帮助的老年人的比例；
(2)能否有99%的把握认为该地区的老年人是否需要志愿者提供帮助与性别有关？

(3)根据(2)的结论，能否提出更好的调查方法来估计该地区的老年人中,需要志愿者提供帮助的老年人的比例？说明理由．

附：
	P(χ2>k0)
	0.050
	0.010
	0.001

	k0
	3.841
	6.635
	10.828


χ2＝eq \f(n（ad－bc）2,（a＋b）（c＋d）（a＋c）（b＋d）)
18.(本大题12分)要分析学生初中升学的数学成绩对高一年级数学学习的影响，在高一年级学生中随机抽取10名学生，分析他们入学的数学成绩和高一年级期末数学成绩如下表所示.
	学生编号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	入学数学成绩x
	63
	67
	45
	88
	81
	71
	52
	99
	58
	76

	高一期末数学成绩y
	65
	78
	52
	82
	92
	89
	73
	98
	56
	75


（1）画出散点图；

（2）计算入学成绩（x）与高一期末成绩（y）的相关系数；

（3）对变量x与y进行相关性检验，如果x与y之间具有线性相关关系，求出一元线性回归方程.
(可能用到的数据和公式:
[image: image34.wmf])
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西北农林科大附中2016～2017学年第二学期第二次月考答案
高二数学（理）
一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	A
	B
	B
	A
	D
	C
	B
	C
	C


二．填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）。
11．--160       12. 0.8        13. 40       14. [image: image41.png]


    
三．解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤（本大题共4小题，共50分）。
15题:
解：设“甲理论考核合格”为事件A1，“乙理论考核合格”为事件A2，“丙理论考核合格”为事件A3，eq \x\to(Ai)为Ai的对立事件，i＝1,2,3.

设“甲试验考核合格”为事件B1，“乙试验考核合格”为事件B2，“丙试验考核合格”为事件B3.

(1)设“理论考核中至少有两人合格”为事件C，

则P(C)＝P(A1A2A3)＋P(A1A2eq \x\to(A3))＋P(A1eq \x\to(A2)A3)＋P(eq \x\to(A1)A2A3)

＝0.9×0.8×0.7＋0.9×0.8×0.3＋0.9×0.2×0.7＋0.1×0.8×0.7

＝0.902.

所以理论考核中至少有两人合格的概率为0.902.

(2)设“三个人该课程考核都合格”为事件D，
则P(D)＝P[(A1B1)(A2B2)(A3B3)]

＝0.9×0.8×0.8×0.7×0.7×0.9≈0.254.

所以这三个人该课程考核都合格的概率约为0.254.

16题:
解: 

(1) 
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 的可取值为6、7、8、9、10；  
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分布列如下：
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	6
	7
	8
	9
	10
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17解：

(1)调查的500位老年人中有70位需要志愿者提供帮助，因此该地区老年人中，需要帮助的老年人的比例的估计值为eq \f(70,500)×100%＝14%.
(2)χ2＝eq \f(500×（40×270－30×160）2,200×300×70×430)≈9.967.
由于9.967>6.635，所以有99%的把握认为该地区的老年人是否需要帮助与性别有关．
(3)由(2)的结论知，该地区老年人是否需要帮助与性别有关，并且从样本数据能看出该地区男性老年人与女性老年人中需要帮助的比例有明显差异，因此在调查时，先确定该地区老年人中男、女的比例，再把老年人分成男、女两层并采用分层抽样方法比采用简单随机抽样方法更好．
18题:
  解：（1）以入学数学成绩x为自变量，高一期末数学成绩y为因变量，作散点图如图所示．可以看出，这两组变量有比较好的线性相关关系．
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